

РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА

Свете Литургије у току седмице у 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу у 10:00 ујутро

Вечерње богослужење суботом у 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника у 5:00 увече



РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ

- **Субота 2. децембар**
Вечерње у 5:00 увече
- **Недеља 3. децембар**
Св. Литургија у 10:00 ујутро

Поуке Светих Отаца

Принципи добра

Ако непријатељу душе бива дозвољено да се поиграва људским животом, зар то није зато што раније у том човеку нису били чврсти принципи добра, без којег нема благодати која нас штити? (**Св. Филарет Московски**)

Христови људи

Свет је нешто што треба савладати. Чиме? – Горњим светом. Дух времена нашег је нешто што треба савладати. Чиме? – Духом Христовим. Човек је нешто што треба савладати. Чиме? – Богочовеком. Христови људи су од Бога, и побеђују свет, јер је већи онај који је у њима неголи који је у свету (ср. 1. Јн. 4,4). (**Св. Јустин Ћелијски**)

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА

905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355

Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589

Email: fradovan@gmail.com

26. новембар 2023

Недеља 25. по Духовима

Апостол: Еф. 4:1-6

Јеванђеље: Лука 10:25-37

Ономе који га је упитао како да се спасе, Господ је узвратио питањем: Шта је написано у закону? Како читаш? (Лк.10,26). Тиме је показао да се за решење свих недоумица треба обраћати речи Божијој. Да, пак, не би било недоумица, најбоље је читати Божанско Писмо.

Читај са пажњом, расуђивањем, саосећањем, повезујући све са својим животом: оно што се тиче мисли – испуњавај у мислима; што се тиче осећања – осећањима и расположењима, а што се тиче дела – делима. Онај ко слуша реч Божију сабира светле појмове о свему што је у њему, око њега и изнад њега.

Он себи разјашњава обавезе у односима који се јављају у животу, те света правила, као драгоцене бисере, ниже на нит савести која му, затим, тачно и одређено указује како и када поступати на начин који је угодан Господу. Он обуздава и страсти. Јер, читање речи Божије увек на њих делује смирујуће.

Ако почнеш да читаш реч Божију, страст ће, ма каква била, почети да бива све слабија и слабија, да би на крају сасвим ишчезла. Ко се богати знањем речи Божије, стиче над собом стуб од облака, који је водио Израиљце у пустињи.

+Св. Теофан Затворник

ДАНАС: РУЧАК И ДРУЖЕЊЕ

Стара црквена Сала

12:00

Сви су добродошли!

ГОДИШЊА СКУПШТИНА ЦШО СВ. ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА

Недеља 10. децембар 2023 у 13ч

Подсећамо све парохијане да на време уплате своју чланарину како би узели учешћа у раду Скупштине.

КОМЕМОРАТВНО ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ПРОБОЈА КРОЗ ПАЂАНЕ

Недеља 3. децембар 2023 у 13ч
Четнички Спомен Дом у Шервилу

ДЕТИНЦИ И ДЕЧИЈА БОЖИЋНА РАДИОНИЦА

У организацији црквене школе
субота 16. децембар 2023

од 1:00-5:00 после подне

СВЕТИ ЈОВАН ЗЛАТОУСТИ ПАТРИЈАРХ ЦАРИГРАДСКИ

Рођен у Антиохији 354. год. од оца Секунда војводе и матере Антусе. Учећи грчку филозофију Јован се згнуша на грчко незнабоштво и усвоји веру хришћанску као једину и свецелу истину. Би Јован крштен од Мелетија патријарха Антиохијског, а потом и његови родитељи примише крштење. По смрти родитеља замонаши се Јован и поче се строго подвизавати.

Тада написа књигу „О свештенству”, и тада му се јавише св. апостоли Јован и Петар проричући му велику службу, велику благодат али и велико страдање. Када је требао бити посвећен за свештеника јави се ангел Божји истовремено и патријарху Флавијану (после Мелетија) и самом Јовану. А када га патријарх рукополагаше, видеше сви бела светла голуба над главом Јовановом.

Прослављен због мудрости, подвига и силе речи, би Јован изабран по жељи цара Аркадија, за патријарха Цариградског. Шест година управљаше црквом као патријарх са несравњивом ревношћу и мудрошћу.

Посла мисионаре незнабожачким Келтима и Скитима; сузби симонију у цркви збацивши многе епископе – симонисте; рашири милосрдну делатност цркве; написа нарочити чин свете Литургије; постиди јеретике; изобличи царицу Евдоксију; растумачи Свето Писмо својим златним умом и језиком, и остави цркви многе драгоцене књиге својих беседа.

Народ га прослави, завидљивци га омрзоше, царица га два пут посла у изгнанство. У изгнанству проведе 3 године, и сконча на Крстов дан 14. септембра 407. год. у месту Коману у Јерменији. Пред смрт опет му се јавише св. Апостоли Јован и Петар, као и св. муч. Василиск (22. маја), у чијој цркви прими последње причешће. „Слава Богу за све!” беху његове последње речи, и с тим речима душа се златоустог патријарха пренесе у Рај. Од моштију Златоустових глава му почива у Успенском храму у Москви, а тело у Ватикану у Риму.

